



丰富了人类政治文明形态

积极发展全过程人民民主

仲音

前不久，一位在中国生活了15年的外国记者在一个节目里，讲述了一个关于中国民主的故事...

“民主是各国人民的权利，而不是少数国家的专利。”经过百年探索实践，中国共产党带领中国人民找到了符合中国国情的民主新形态...

“履不必同，期于适足。”民主是人类社会历经千百年探索形成的政治形态，但世界上没有定于一尊的民主形式...

评判一种民主形式，关键要看它是否适应本国历史、文化，是否符合本国现实国情，能否带来政治稳定、社会进步、民生改善...

民主不仅是国内治理的方式，也是全球治理的原则。中国是民主的忠实追求者、积极推动者和模范实践者...

中国有句古语，“和羹之美，在于合异。”人类政治文明百花园之所以绚烂多彩，正是由于不同文明各具特色...

战略支援部队某旅技师唐武祥——

艰苦环境磨砺 提升打赢能力

本报记者 李卓尔



唐武祥在检修装备。吉海峰摄(人民视觉)

黄沙戈壁，骄阳似火，风沙狂舞。在某国防施工现场，一身尘土的战略支援部队某旅技师唐武祥正带队作业。

30多年奋战在国防施工保障任务一线，唐武祥带领分队队员辗转戈壁荒漠，参与完成水文地质勘察等重大任务40余项...

唐武祥所在的工程部队常年劈山凿岩，斗顽石，战塌方，随时可能遭遇危险，他却说：“艰苦环境磨砺，提升打赢能力。”

某次执行任务时，突然发生大断面塌方，出口被坠落的砂石全部堵死。大部分施工装备还在作业区内，且随时可能发生更大面积的塌方...

为一名经验丰富的老兵，关键时刻就要带头上。“处理复杂事故不仅是对我们能力的考验，更是对我们毅力的考验。”

“我们干的虽然是钻井钻探、泥浆搅拌，却事关各项科研任务的成败。”为适应新的任务需要，唐武祥利用业余时间钻研学习施工专业知识...

2015年，唐武祥所在分队接到一项重大任务，技术要求高，属于国内首例。任务开始前，唐武祥和技术专家经过复杂的技术探索和方案论证...

“干事创业，需要后继有人，只有让更多的年轻战士活跃在工点岗位，我们的事业才会蓬勃发展。”

战友们经常看见年过半百的唐武祥在工地上手把手教年轻同志，一个细节一个细节，一个动作一个动作...

在唐武祥的培养指导下，60余名士官骨干成为专业技术能手。他和唐武祥一样，用专业和热血为各项国防工程试验铺路奠基...

火箭军某旅“导弹发射先锋营”班长何贤达——

练出最硬本领 争当一流好兵

本报记者 刘博通



何贤达在进行操作演练。刘明松摄(人民视觉)

烈日炎炎，热浪翻滚。火箭军某旅“导弹发射先锋营”班长何贤达，正忙着进行发射车维护保养。

“他当班长、爱琢磨，我们很放心。”旅长吕尔参谈起何贤达，连连称赞。有一次，何贤达维护保养发射车，发现芯片读取数据不稳定...

“我是一名军人，更是一名共产党员，一定要做到忠诚担当、尽职尽责！”何贤达练就了过硬本领，精通3型导弹武器装备...

何贤达在20多年的军旅生涯里，一次次用实际行动证明自己：“没有先例，我就来当第一人。”

全班成长成才。何贤达说。“导弹发射先锋营”营部参谋张磊，刚入伍时是个“小胖墩”，体能不过关...

何贤达为每名战士画出成长路线图，科学制定成才目标；推行军事带上等兵、上等兵带列兵，让人人肩上有责任、个个能够受锻炼...

“生命不止，奋斗不息。”何贤达说，“我要继续立足岗位、潜心砥砺，继续向着胜利发起冲锋。”

最美新时代革命军人

秀美画卷 现代农村

青山环绕的湖南省桂东县水湾村是乡村旅游示范村，目前已建成农家乐30余家，今年连片种植荷花600余亩...

邓仁湘摄(人民视觉)



（上接第一版）

脚下的路越走越宽，眼界也越来越宽，国企陕汽控股紧紧抓住共建“一带一路”新机遇。“既要拼创新，更要拼服务；不仅‘走出去’，更要‘走进去’...”

陕西不断拓展对外开放的深度和广度。隆基绿能、陕鼓、法士特、爱菊粮油...越来越多的陕西本土企业积极拓展海外市场...

“陕西正处于创新驱动与产业转型升级快速发展阶段，共建‘一带一路’和新时代推进西部大开发形成新格局等重大国家战略的叠加效应加速释放。”

开放的陕西，正拓展更大的高质量发展空间。新时代，陕西与40多个国家和地区、400多家机构建立了全方位、多层次、宽领域的合作关系...

以开放促改革促发展

今年6月，国办公布2021年落实有关重大政策措施真抓实干成效明显的地方名单，西安为“推动外贸稳定和创新成效明显的地方”...

成绩的背后，是一个一个脚印的改革。改革与开放往往并蒂而生，随着开放水平提高，与之相配的制度改革创新迫在眉睫...

和要素流动型开放正在向规则等制度型开放转变。2017年，有着多年招商引资经验的李群刚调任陕西自由贸易试验区西安管委会专职副主任...

“一句话，只要你想，一切皆有可能。”李群刚说，自贸试验区就是要大胆试、大胆闯、自主改。“舱单归并”“货站前移”“铁路快速通关”...

5年里，陕西自贸区累计形成622个改革创新案例，30项改革创新经验在全国复制推广，83项改革创新成果在省内复制推广...

去年10月，最高人民法院第二国际商事法庭迁入西安国际港务区，国家级“一带一路”国际商事法律服务示范区建设加快步伐...

“一带一路”上的陕西，争当时代弄潮儿，正奋力谱写高质量发展新篇章。

云南——

出台举措促进青年就业创业

本报昆明8月7日电（记者叶传增）日前，云南省人民政府办公厅印发《关于进一步促进高校毕业生等青年就业创业若干措施的通知》...

云南省将对吸纳毕业生就业人数达到企业职工总数10%以上的中小微企业，在安排纾困资金、提供技术改造贷款贴息时予以倾斜...

同时，云南省将实施高校毕业生青年高端职业培训，对自主创业的高校毕业生，按照规定给予不超过3万元的一次性创业补贴...

云南还将精准开展困难帮扶，把脱贫家庭、低保家庭、零就业家庭高校毕业生，以及残疾高校毕业生和长期失业高校毕业生作为重点对象...